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Κυριακή της Ορθοδοξίας στη Μητρόπολη 
Κηφισίας – Τιμητική διάκριση Γενικού 
Αρχιερατικού Επιτρόπου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Με την δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε σήμερα Κυριακή 9 
Μαρτίου 2025, η Κυριακή της Ορθοδοξίας και η αναστήλωση 
των Ιερών Εικόνων, στην Ιερά Μητρόπολη Κηφισίας, και 
ιδιαιτέρως στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Πολιούχου Κηφισιάς. 

Ανήμερα της εορτής τελέσθηκε ο Αναστάσιμος Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, χοροστατούντος και ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου
συνεπικουρουμένου υπό των εφημερίων του Ιερού Ναού και του διακόνου του.

Η σημερινή ημέρα η οποία αποτελεί εορτή θριάμβου της Εκκλησίας, συνέπεσε τόσο 
με την πανήγυρη του ιστορικού Ιερού Παρεκκλησίου των Αγίων Τεσσαράκοντα 
Μαρτύρων (14ος αι.) το οποίο βρίσκεται έμπροσθεν του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού, όσο και με την συμπλήρωση πενήντα (50) ετών ιερατικής διακονίας, του 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1150


Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου π. Χρίστου Κυριακοπούλου, Γενικού 
Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στο πέρας της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε κατά την τάξη της Αγίας μας 
Εκκλησίας, η καθιερωμένη λιτάνευση των Ιερών Εικόνων και η ανάγνωση του 
Συμβόλου της Πίστεως και του “Συνοδικού” της Κυριακής της Ορθοδοξίας. Εν 
συνεχεία, πραγματοποιήθηκε η απονομή της ανώτατης τιμητικής διακρίσεως της 
Ιεράς Μητροπόλεως, στον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Μητροπόλεως και 
εφημέριο του εν λόγω Ιερού Μητροπολιτικού και Καθεδρικού Ναού, Αιδεσ. Πρωτ. π. 
Χρίστο Κυριακόπουλο. Στον λόγο του, ο π. Χρίστος ευχαρίστησε θερμά τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας, για την αγαστή συνεργασία και την εμπιστοσύνη 
όλα αυτά τα έτη, όπως επίσης τους συνεφημερίους του, το προσωπικό του Ιερού 
Ναού και βεβαίως την οικογένειά του.

Βιογραφικό Σημείωμα

Ο πρωτοπρεσβύτερος π. Χρίστος Κυριακόπουλος γεννήθηκε στο Περδικονέρι 
Γορτυνίας το 1951. Χειροτονήθηκε υπό του μακαριστού Μητροπολίτου Αττικής 
Δωροθέου, διάκονος το 1975 και πρεσβύτερος το 1978.



Ως διάκονος υπηρέτησε εις τον ιερόν ναόν Ευαγγελιστρίας Ιλίου (τότε Νέων 
Λιοσίων) και εις τον ιερόν ναόν Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κεφαλαρίου 
Κηφισιάς, και παραλλήλως ως οικονόμος εις το οικοτροφείον της ιεράς 
μητροπόλεως Αττικής «Φιλιππίδειος Παιδική Πολιτεία». Από της χειροτονίας ως 
ιερέως υπηρετεί ως εφημέριος Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου 
Κηφισιάς.

Το θέρος του 2010 ορίστηκε ως Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της νεο-
συστάτου Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος. 
Τυγχάνει απόφοιτος της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής και πτυχιούχος της 
Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Εδίδαξε στην Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση ως καθηγητής θεολόγος στο 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς και στο 
Πειραματικό Γυμνάσιο και Λύκειο Αναβρύτων, απ’ όπου αφυπηρέτησε το 2009. 
Είναι έγγαμος με τέσσερα τέκνα.



Από νεαρή ηλικία έδειξε την κλίση του προς την μουσική, την οποία διδάχθηκε 
αρχικά στη Ριζάρειο και στη συνέχεια, στο Ωδείο Αθηνών και στο Ελληνικό Ωδείο, 
απ’ όπου έλαβε δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής, με άριστα παμψηφεί. Είναι 
διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος, καθώς επίσης και διευθυντής της 
πολυμελούς χορωδίας «Βυζαντινή Κυψέλη», της οποίας τυγχάνει ιδρυτής.

Ασχολείται συστηματικώς με την μουσική λαογραφία, την συλλογή και καταγραφή 
δημοτικών τραγουδιών, κυρίως της Πελοποννήσου. Είναι συγγραφέας βιβλίων 
ιστορικού, θεολογικού, λαογραφικού, μουσικολογικού περιεχομένου και συνθέτης 
εκκλησιαστικής μελοποιίας.








